

Curriculum vitae



Informații personale

Nume / Prenume **ROI Alexandra**
Adresă(e) Mihai Eminescu nr. 78, ap. 2, sat Dumbrăvița, loc. Dumbrăvița, jud. Timiș
România
Telefon(oane) Fix: --- Mobil: (40-726) 808 000
E-mail(uri) alexandra.moga@umft.ro
Naționalitate Română
Data nașterii 25.03.1988
Sex Feminin

Funcția vizată Asistent universitar perioada determinată, poziția 49, Disciplina de Patologie Orală

Educație și formare

Perioada **2003-2007**
Calificarea / diploma obținută Absolventă a Colegiului Național de Informatică „Traian Lalescu” Hunedoara cu media 9.80, cu diplomă de bacalaureat, media 9.57
Profil: Matematică-Informatică, Engleză intensiv
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite -Matematică
-Informatică
-Engleză
-Chimie
-Limba și literatura română
-Limbi străine: engleza, germana, franceza
În cei 4 ani de studiu din cadrul Colegiului Național de Informatică „Traian Lalescu” am participat la olimpiadele de limba română și limba engleză, obținând locul III la etapa județeană. Am participat la concursul național Antidrog, clasându-mă pe locul I. La sfârșitul ciclului liceal am dobândit atestate profesionale în domeniul informaticii și limbii engleze.

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare **Colegiul Național de Informatică „Traian Lalescu” Hunedoara**

Perioada Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<p>2007-2013</p> <p>Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara-Facultatea de Medicină Dentară</p> <p>Absolventă a Facultății de Medicină Dentară din cadrul UMFT, cu media de licență 9,91. Am fost membră a organizației studențești TDSA, coordonator al departamentului Social-Artistic, organizând și coordonând multiple evenimente sociale și culturale. Am făcut parte din colectivul redacțional al revistei studențești „Molarul din minte,, ca redactor al rubricii „Interviuri” cu cadrele didactice ale facultății de medicină dentară. Am făcut parte din comitetul de organizare a simulării examenului de rezidențiat și a simulării examenului de admitere. Am participat ca membru în comitetul de organizare al cursului de prim-ajutor desfășurat în parteneriat cu Crucea Roșie, filiala Timișoara. De-a lungul anilor de facultate m-am preocupat de perfecționarea mea continuă participând la numeroase congrese, workshopuri: Congres Dentim (participant activ și pasiv), cursuri de endodonție și parodontologie, workshopuri de estetică dentară și chirurgie orală. Pentru lucrarea de licență am desfășurat o cercetare clinică în cadrul Clinicii de Chirurgie Maxilo-Facială Timișoara, o cercetare axată pe realizarea unui studiu clinic al complicațiilor fracturilor de mandibulă. De asemenea, am fost voluntar în cadrul Asociației Little People, filiala Timișoara cu activitatea desfășurată în cadrul secției de Oncologie a Spitalului „Louis Țurcanu,, Timișoara.</p>
Perioada Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<p>Ian. 2014 – Dec. 2016</p> <p>Ministerul Sănătății-Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara-Clinica de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială</p> <p>Medic rezident Chirurgie Dento-Alveolară</p> <p>Pe perioada rezidențiatului am acumulat cunoștințe în domeniul patologiei orale, de diagnosticare a formațiunilor tumorale dezvoltate la nivelul mucoasei orale, a diferitelor tehnici de extirpare a acestora cât și a patologiei legate de dezvoltarea și erupția dinților. Am organizat trei ediții ale workshopului „Noduri și tehnici de sutură în chirurgia orală, fiind co-trainer principal (2014, 2015, 2016). Am obținut titlul de „Diplomat în implantologie orală” (2016). Am participat la congrese naționale și internaționale pe varii teme în domeniul chirurgiei orale.</p>
Perioada Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<p>Noiembrie 2016 - Titlul de Medic specialist chirurgie dento-alveolară</p> <p>Feb. 2017 – Mai 2017</p> <p>Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara</p> <p>Cadru didactic asociat plata cu ora</p> <p>Iulie 2017 – concurs în vederea ocupării postului de ASISTENT UNIVERSITAR, disciplina de Patologie orală</p>

Perioada **Sept. 2017 - prezent**

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare

Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara

Asistent universitar, disciplina de Patologie Orală.

Perioada **Decembrie 2017 – Certificat de formator**

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare

Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice

Autoevaluare
Nivel european (*)

Engleză
Franceză
Germană

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C1	Avansat	C1	Avansat	C1	Avansat	C1	Avansat	C1	Avansat
A1	Începător	A1	Începător	A1	Începător	A1	Începător	A1	Începător
B2	Avansat	B2	Avansat	B2	Avansat	B2	Avansat	B2	Avansat

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale

Spirit de echipă dezvoltat, atât în cadrul liceului cât și al facultății organizând diferite proiecte cu caracter științific și social. Am participat la coordonarea activităților sociale pe care asociația studenților le-a organizat pe plan local și național. Ca voluntar al Asociației Little People, filiala Timișoara, activitatea desfășurată în cadrul secției de Oncologie a Spitalului „Louis Turcanu” bazându-se pe crearea și implementarea proiectelor cu rol educativ și motivațional.

Competențe și aptitudini organizatorice

Simț organizatoric dezvoltat, capacitatea de a lucra în echipă (dezvoltată în cursul anilor petrecuți în cadrul Clinicii de Chirurgie Maxilo-Facială.
Am deținut și funcția de redactor al revistei Facultății de Medicină Dentară „Molarul din minte”.
Am făcut parte din comitetul de organizare al diferitelor manifestări științifice: „CONGRESUL INTERNAȚIONAL DENTIM 2011,2012,2013,2014”, „SIMULAREA EXAMENULUI DE ADMITERE, TIMIȘOARA 2012, 2013, 2014”, „SIMULAREA EXAMENULUI DE REZIDENTIAT, TIMIȘOARA 2011”, „CURSUL DE PRIM AJUTOR PENTRU STUDENȚII FACULTĂȚII DE MEDICINĂ DENTARĂ, TIMIȘOARA 2011”.
Am fost organizator și lector al workshopului „Noduri și suturi în Medicina Dentară”
Am organizat numeroase seri sociale, concerte de colinde, acțiuni de strângere de fonduri.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

O bună stăpânire a pachetului Microsoft Office: Word, Power Point, Excel.
Posed aptitudini de operare a calculatorului la nivel mediu-avansat.

Competențe și aptitudini artistice

Pasionată de design și fotografie, am urmat cursuri de desen.

Alte competențe și aptitudini

Am abilitatea de a învăța repede și de a pune în practică cunoștințele acumulate. Devotată obiectivelor mele și dorinței de a le duce la bun sfârșit cu finalul scontat. Ambiția, perseverența și meticulozitatea mă caracterizează, fiind motorul întregilor acțiuni. Capacitatea de relaționare și management a situațiilor în scopul bunei desfășurări a activităților. Setarea priorităților și a obiectivelor pentru finalizarea optima a proiectelor.

Hobby: pictura, călătoriile, muzica, dansul, fotografia și excursiile montane.

Permis de conducere

Categoria B, obținut în data de 01.04.2007

Informații suplimentare

Referințele pot fi furnizate la cerere.

Anexe

La cerere.